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Grelha de corre¢io da prova de conhecimentos
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Grelha de correcio da prova de conhecimentos
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!F B 12 D 0,125 D 0,125 D |BOE2S5 A ] *0,125 A |=0,125 B 0,500 A | -ULs A | -Uiids B 0,500 ] QA%s D |#9sS D 0,128 D «0,125 A | *0128 N 0,125 A | s0aEs B 0,500 0,000 R 0,500 A 0,125 D -0,125 D
C 13 D .JJ.125 A QA2 D AR B8 |+0,125 B 0125 A +0,125 D Wl ) A 0,125 D 0,125 A | 40,135 A |-0.125 C 0,500 B I-O,lZS 0,000 D |*Gf25 A 505125 A | 0125 A [-0,125 ”.0,000 2] 0,125 A 0126 A
A 14 D |%G, 125 A | 0,500 D |F9a25 D |-0.125 A | 0,500 B |-0;125 C “0;125 B |-C125 A 0,500 A | 0,500 A | 0,500 A 0,500 A .0,500 D |0,125 A 0,500 A | 0,500 D |+0.125 A | 0,500 A .0,500 A 0,500 A 0,500 A
B 15 B 0,500 B 0,500 B 0,500 B 0,500 8 0,500 B 0,500 B 0,500 B 0,500 B 0,500 B | 0,500 8 0,500 B 0,500 B 0,500 B 0,500 B 0,500 B 0,500 8 0,500 B 0,500 B 0,500 B 0,500 0,000 B
B 16 A |-0.125 B 0,500 A | 0,125 8 0,500 B | 0,500 D | G125 B 0,500 B 0,500 c |:0.125 8 | 0,500 D .-0.125 B :O,SOO B 0,500 B 0,500 B 0,500 0,000 D |~0125 A [-0,125 B 0,500 . 0,000 B 0,500 8
D 17 D 0,500 C WDA25 D 0,500 C MOPL2EG A [HOHEES C 0725 C Lyk2o D 0,500 B |ROpEE 0,000 D | 0,500 D 0,500 D 0,500 A |NCERE A 20,125 0,000 A |-0,125 0,000 D . 0,500 D 0,500 D 0,500 A
c 18 3] #4125 C 0,500 A |EQRS C 0,500 | B |-G,125 A £0,125 B |BCRRS D |=0,125 C 0,500 0,000 D |-0;125 & 0,500 C .0,50{) 0,000 B 40,125 0,000 A |-0125 A |-0125 0,000 C 0,500 C 0,500 C
B 19 D |FCREZS C |G,125 C 0, L8 B 0,500 D |:0,125 C 0,125 D |:0;125 B 0,500 D [#0;125 A | 50,125 ¢ |-012 B 0,500 C HOJ A |:0,125 B 0,500 0,000 A |-0128 0,000 0,000 0,000 B 0,500 C
C 20 D |SO2S B |[SEEES C 0,500 D |0,125 D |r0,125 C 0,500 C 0,500 A | -0,125 C 0,500 D UgRs C 0,500 C 0,500 D -0,125 D [:0125 D |-0,125 A | 40,135 D |-0128 D |-0,125 D .-0,125. D -0,125 D 0,125 D

TOTAL |9,125 8,625 1,875 8,875 7,000 2,500 0,625 1,250 2,500 4,875 3,125 15,375 10,250 1,500 4,375 7,125 1,875 5,250 12,375 10,000 13,750 3,875

6de?7



Anexolaatan27z
Grelha de corre¢do da prova de conhecimentos

cm |a188| cr |a189| cr | A1o1 | CTR | A192] CTR [A193| CTR |A194| CTR (A198( CTR [A199| ¢ |A200| cth |az02 | CTR | A205 | CTR [ A208| R | a207| e A209| cTR |A215| e [a217| car | a220] cm A222| cm |A223| e |ates| o | TOTAL
N/A 1 2000 | 0 (0000 | C 2000 | C f2000| C |2000| o f0000| c |2000( c |2000 | nR |0000| o [o0000| Nk 0000 | o 0000 | C (2000| i 1000 o |oo000| c [2000| o [o0000| c |2000 | o 0000 | c [2000]| c |2000 126,0(;0
N/A 2 0000 | o (0000 | o [0000| NR | 0000 | NR |0000 | NR [0000 | o o,ooo. NR [ 0,000 | NR | 0000 1o 0,000 | NR | 0000 | o |o000 | nR [0000 | nr 0,000 | NR (0,000 )| 0 [0000| o |o000( NR |G000| 0 |0000| o |o000| NR |o0000 s,ooo_
N/A 3 0000 0 0000 | O (0000 ( |00/ NR (0000 O [0000 | o |oo000 | 0,000 | NR 10000 | O 10000 NR 0000 1 |2000| o |0000| o |0000 | N [0000| NR 0000 o 0,000 | o |0,000 | 0 [0000| o [0000| o |o0000| 48000
N/A 8 0000 | © 10000 C f2000 C 2000 C 2000 NR |0000]| 0 0000 o |0000| o [0000| o |0000| Nk [0000] o 0000 ( 0 (0000 c |2000| o |0000 (| NR [0000| o |0000| ¢ |2000 1o 0,000 | o |0000| NR | 0000 | 78000
N/A 5 0000 | 0o |0000 | NR |0000| C |2000| NnR [0000( O [o000 [ © [0000 | NR 0000 | NR | 0,000 | o 0,000 ' NR 10000 | o0 (0000 | NR [0000| | |1000| o (0800| o |0000| o |o000| Nr |0,000 I. 0 |0o00| o [o0000| nNrR |o0000 -59,000
8 1 -0125| b |0125| B |os0o| 8 |ose0 | o |0125| A |0125| D -o,125| D | 0125/ D [0125]| D |-0125| B |0500| B |0500 | 8 (0500 | B [0500| D |0125| A [0125] & 0500 [ ¢ |0225| 5 |0500| A |0125| 8 |os00| 26225
D 2 0,125 B -0,125' A |-0125| D o,smﬁ; D |0500| B [-0125 | o 0500 | C [0325) A |0125| c [0325| o o500 8 [-0125| o |os00| b |0s00| o |oso0| s 0125 o |0500 [ O |0)500 | o 0500 | 0 |0500| D |0500| 43,750
A 3 0125| B [0125| A (0500 A 0500 | A |osoo| A 0300 A 10500 D [0125| ¢ )-0125| A [o500( c |0125( A |oso0| A |os00| A |esoo| c |0125| -0,125/| D [-0125( A "5,500? A |os00| a 0500 | A [0500 | 3_5,625 :
D a 0,500 | o 0,500 | B/C | 0325| D | 0500 0000 | C |0125| D 10500 D (0500 | D |050| D 050 | D [0500 | 0 [0500| A [-0025| A |o015| 8 0125 A (0125 D |0500| D |0500| D |0500( A |o0125| A |-0125 -44_,750
B 5 0125 A |-0125| B |0s00| B o,soo_ B ]0s500 B (0500 B |0S00( B |0500( B |0500 | 0 |0125| p |0125| ¢ |-0125| 8 [os00]| 5 0500 D [0125| B |os00| 8 |o500]| c :1,12-5 | s 0500 | B |os00| B [o500 | 38625
A 6 0500 | A |0S00| A (0500 | A |0800( A |0500| B 0125 | A 0500 | D |-0125 0000 | D |-0125( A |0500]| A |0500| A |0500| A |o500| 8 |-0125 0000 | A |osoo| a |osoo| c 0125 A .0,500 0,000 | 31,125
c 7 0125 B [-0125| ¢ |os00| ¢ | o500 0000 C 10500 A [0125( D |-0125]| A |0125( 8 [-0125| B [0125| A 0125 c |osoo| & |o0125| s -0,125 0000 | D 0125] ¢ |0500 | A |-0125| c |0500| ¢ |0500 | 22250 '
D 8 0125 A [-0125| b |0500 | o o,;oo 0000 ( A 10125 D (0500 A (0125| A [0125| A [0125| A [-0125| c |-0125]| o |os00| » |o0125| A 0125| A [-0128] A [0125| c h,ns A |-0125| ¢ |‘0125| B |.0225| 14000
D 9 0125| o osoo| o |osoo| ¢ || ¢ 0425) € |0125| D 10500 A |-0125| D |0500 | A (-0125| c (-0125| ¢ [-0125| o [os00/| ¢ [0125] ¢ 0125| ¢ [o012s| 8 0125 b |osoe| o |os00| o |oseo| o [os00 | 24,500 -
B 10 0500 C |-0425| B 10500 | B |0S00 C |0125( c |-0125| c 0125 c [0125| & o500 & [0500| c [0125| & |os00| 0225] B 10500 ( ¢ [0125/| ¢ |o125( ¢ [-0125]| B |0800| ¢ [-0a25| ¢ |©0125| 8 |os00 | 23375
D 11 01| s |012s| 8 |0w2s| s [0 o 0500 0 10300 B (0125 O (0500 | o |0500| c (0125 B [-0125( A |-0125| B |-0125| o |osc0| & -0125| D |0500| B |-0125| D [@500| 8 |-025 0,000 0,000 | 20,000
B 12 05| 8 |oseo| o |ous| e _'o,soo_ O |0125| D [-0425| A [0125( & [@500( A [-0125| A |-0125( o |05 A [0125] D 0125 8 [os00( A |0125( A [0125| 8 |os00| o |0228| & |os00| c |o012| o [0125] 2,750 I
c 13 0125 b |-0125| A |-0125| ¢ o,soo' A 0125| o |0125| A [0125] c |oso0| o 0125| o [-0125| a |0a25| A |0225| a |25 o -0125| D [-0125| A [-0125]| A |-0125| 8 |9325| D [0125| c |os00 0,000 _' 3,250
A 14 0500 | o 0125 o |oas| a [ese0| A 0500 | D |0125)| D f0125( 0 |0125| A (0500 A |0500| o |0125| 0 [0125| A [os00| b |0125| o 0125 A |0500| D [0125( A o,so_o- 0 [0125]| A |0500| A [0500 | 43,125 'I
B 15 0500 B |0500| B |0500 | B 05;0 B 10500 B 0500 8 10500 B |0500( B |0500| B [0500| B |0500| 8 |0500| 58 |0s00| A 015 & 0500 | B |0500| B |0500 | B 0,560 B [0s00| 8 |o0s00| & |o0s500 | :4,625_.
B 16 0500 | A |-0125| B (0500 B |0500 | B (0500 | B (0500 8 (0500| B (0500 | B |0500| B |0500 0000 | c |0125| B |os00| 8 [os00| D |.0125 0,000 0000 | 5 |os00| 8 [o0s00| & |os00| & |os00 | _441;5_
D 17 -0,125' ¢ [0125| A |-0225| D '0,500' D (o500 B 0125 D o500 | D [0500| D [0500| A |-0135 0000 | ¢ [0125| o |os00| ¢ |-0125| c '-0,125 A |0125] D |os00| D 0,500_ A |-0125 0,000 0,000 | 23,625 I
c 18 0500 | A |o0125| B [-0125| ¢ '0,5;0_0‘{ A |-0125| A [-0125( C 0,500- c |os00| B |0125| A [-0125 0000 | A [0125| c |0500| B [0125| c |o500| ¢ |o500| A |-0125]| A -0,125_: 8 |-0125| A |-0125 0,000 | 17,875 '
B 19 -0125| B |os00| c [-0125 0,000 | o 0425 C |0425] c 10125 B 10500 o (-0225| ¢ [0125| B |0500| c [0125| 5 [0S00| A |0125( B 0,500 0000 | B |0500| c |0125| ¢ [0125| B |0500 0,000 | 15300 -
C 20 |0125| D |-0125| c 0500 | c (080 | 0 [0125( o |-0125| ¢ |os00| ¢ [os00| ¢ |os00]| 0500 | ¢ f0500( o 0125 c |os0 | o |o0125| ¢ |osee | o [o0125| o |012s| ¢ |ose0| ¢ |oso0| 0,500 0,000 | 15,250
TOTAL 1,250 8,375 15,250 7,500 1,250 7,000 6,375 3,875 1,875 2,250 2,250 8,875 7.125 0,625 3,125 3,250 9,625 3,750 7,250 6,625 1726,625
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